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Město Hostinné intenzivně pracuje na 
řadě projektů, které musí přinést fi nanč-
ní prostředky pro svoji realizaci nejen z  
fondů EU. Asi nejvíce sil je věnováno 
přípravě na rozšíření kanalizace do loka-
lit Dobrá Mysl, Podháj, Za Mlýnem a 
dále do ul. Hostivínské.

Tato akce má naději na získání fi nanční 
podpory až do výše ¾ celkových nákla-
dů. Náklady projektu mohou dosáhnout  
ke 40 mil. Kč. Přípravě je proto věnová-
na příslušná péče. Projekt bude podán do 
první výzvy, která bude pro naše město a 
typ projektu vypsána. Chci touto cestou 
poděkovat vlastníkům pozemků, kteří 
jsou dotčeni touto přípravou, za velmi 
vstřícná jednání a uzavřené dohody, které 
umožní realizovat toto rozsáhlé rozšíření 
kanalizační sítě v Hostinném. Předpo-
kládáme, že realizace proběhne v letech 
2009-2010.

Byla podána žádost do Norských fon-
dů na fi nanční podporu pro školní více-
účelové hřiště s běžeckým oválem. Jak 
dopadneme, se uvidí do konce letošního 
roku. Proběhli výběrové řízení na doda-
vatele druhé etapy stavby sportovní haly 
a samozřejmě probíhají jednání o mož-
nostech externích fi nančních zdrojů na 
tuto stavbu. 

Byla opravena část Kaštanové ulice a po 
přívalových deštích byla částečně opra-
vena i část ul. Husitské. Začala příprava 
projektu na opravu ul. Ignáta Herrmanna. 
Souběžně probíhá řada projektů, o kte-
rých byla již dříve zmínka, jako je cyklo-
stezka nebo fasáda galerie. Podle sdělení 
Povodí Labe se nemile prodloužil začá-
tek budování protipovodňových opatření 
na řece Čistá. Uvolnění fi nancování se 
posunulo a výběr dodavatele ještě není 
ukončen. Zahájení v letošním roce podle 
sdělení Povodí Labe proběhne, ale plá-
novaný objem letošní investice cca 4 mil 
bude výrazně menší.  

V letošním roce se město více soustředí 
na obnovu bytového fondu, což umožni-
ly výměny bytů, a nabídku volných bytů 
k prodeji již v listopadu letošního roku. 
Je to mimořádná příležitost pro všechny 
zájemce. V závěru srpna proběhlo spo-
lečné jednání se starostou polského Woj-
cieszówa o možnostech vzájemné spolu-
práce obou měst. Obě města mají zájem 
na společném postupu v rámci přeshra-
niční spolupráce a tento svůj zájem hod-
lají potvrdit v připravované smlouvě o 
spolupráci.

Bc. Karel Klíma
starosta
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Vyhlášení městské soutěže

Město Hostinné vyhlašuje prostřednictvím Městského úřadu Hostinné 

městskou soutěž na prodej níže uvedených bytů

Číslo bytu Velikost Podlahová plocha Podlaží Minimální cena Poznámka
117/3     1 + 0      39,70 m2  2. NP    96.093,- Kč  Obsazený nájem.
342/2     2 + 1      57,30 m2  1. NP  215.886,- Kč  Obsazený nájem.
374/3     1 + 1      37,60 m2  1. NP  181.094,- Kč  Volný byt
374/4     3 + 1      72,20 m2  1. NP  347.739,- Kč  Volný byt
391/3     1 + 1      43,90 m2  1. NP  336.824,- Kč  Volný byt
392/1     1 + 1      43,90 m2  1. NP  336.824,- Kč  Volný byt
392/2     1 + 1      56,90 m2  1. NP  212.607,- Kč  Obsazený nájem.
392/3     1 + 1      43,90 m2  1. NP  159.076,- Kč  Obsazený nájem.
392/5     1 + 1      54,70 m2  2. NP  413126,- Kč  Volný byt
272/5     3 + 1      68,90 m2  3. NP  171.853,- Kč  Obsazený nájem.
272/7     1 + 0      24,70 m2  3. NP    61.607,- Kč  Obsazený nájem.

Soutěže se může účastnit fyzická osoba, která dovršila alespoň v den soutěže věk 18 let nebo právnická osoba. Soutěže 
se nemohou zúčastnit osoby, které dle stávajících platných právních předpisů nemohou nabývat nemovitý majetek na 
území ČR do svého vlastnictví. Soutěže se nemůže zúčastnit osoba mající v den vyhlášení soutěže dluh vůči městu 
Hostinné.
Zájemce o účast v soutěži podá v zalepené obálce vyplněnou přihlášku do soutěže s úředně ověřeným podpisem na 
Městský úřad Hostinné nejpozději do 11.00 hodin dne 14. 11. 2007 a ve stejném termínu termínu uhradí v hotovosti 
soutěžní jistotu ve výši 10.000,- Kč. Otevírání obálek se uskuteční ve stejném dni v 15.00 hodin v zasedací místnosti 
Městského úřadu v Hostinném.
Jediným kritériem pro hodnocení nabídek soutěže je výše nabídnuté kupní ceny s tím, že podmínkou účasti v soutěži je 
nabídka kupní ceny alespoň ve výši základní nabídkové ceny bytu uvedené v tabulce.
Vítěze soutěže schvaluje Rada města Hostinné. Podrobné podmínky soutěže jsou na www.hostinne.info, úřední desce 
MěÚ a na odboru investic a majetku města Hostinné.
Prohlídky bytů se budou konat se zájemci v individuálně dohodnutých termínech.

Bc. Karel Klíma, starosta

Informace pro žadatele o 
dotace z rozpočtu města

Rada města Hostinné dne 18. září 2007 zrušila směrnici 
na poskytování dotací z rozpočtu města. Protože se při-
pravuje změna v systému poskytování příspěvků, není 
nutné nyní podávat žádosti o poskytnutí dotace na příští 
rok. O dalším postupu v možnosti získání dotace budou 
zájemci včas informováni. 

Ing. Radka Vacková, tajemnice MěÚ

Z jednání
Rady Města Hostinné

Rada města Hostinné na 
své 16. schůzi konané dne 
28. srpna 2007 mimo jiné 
schválila:
- RM schvaluje uzavření dohody s 
panem J. Víznerem o ukončení nájmu 

nebytových prostor v suterénu domu č. p. 442, ul. B. Něm-
cové v Hostinném s datem ukončení ke 30. 09. 2007.
RM pověřuje odbor investic a majetku města zveřej-
něním záměru na úřední desce města Hostinné na dobu 
15-ti dnů.

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, 
na uzavření nájemní smlouvy na pronájem části poz. p. č. 
702/2 o výměře 1000 m2 v kat. území Hostinné ve výši 
nájemného stanoveného ceníkem pronájmů.  
RM pověřuje odbor investic a majetku města zveřej-
něním záměru na úřední desce města Hostinné na dobu 
15ti dnů.

- RM zamítá žádost paní M. Petikové na pronájem 
nebytových prostor v objektu č. p. 139, ul. Horská v Hos-
tinném.

- RM zamítá žádost o mimořádné přidělení bytu panu 
J. Jandovi.

- RM souhlasí s uzavření nájemní smlouvy na dobu určitou 
s panem R. Phamem a to od 11. 08. 2007 do 31. 12. 2007.



Zpravodaj města Hostinné - 10/2007

3

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, 
na uzavření kupní smlouvy na převod garáže se st. p. č. 
381/2, poz. p. č. 258/4, poz. p. č. 256/9, poz. p. č. 256/10 
a st. p. č. 381/3 v kat. území Hostinné do vlastnictví pana 
P. Maštalíře za kupní cenu dle nabídky.
RM pověřuje odbor investic a majetku města zveřej-
něním záměru na úřední desce města Hostinné na dobu 
15-ti dnů.

RM doporučuje ZM ke schválení uzavřít smlou-
vu o smlouvě budoucí kupní a následnou smlouvu kupní 
s panem P. Maštalířem na prodej garáže se st. p. č. 381/2, 
poz. p. č. 258/4, poz. p. č. 256/9, poz. p. č. 256/10 a st. p. 
č. 381/3 v kat. území Hostinné za nabídnutou kupní cenu 
ve výši 412.500,- Kč.

- RM schvaluje uzavření mandátní smlouvy se společ-
ností WALLET s.r.o. na zpracování zadávací dokumen-
tace akce „Město Hostinné - městská sportovní hala“ a 
následující zadávací řízení pro výstavbu sportovní haly.
RM schvaluje zadávací podmínky pro výstavbu spor-
tovní haly a vyzývá fi rmy dle návrhu za účelem vypra-
cování cenové nabídky akce „Město Hostinné - městská 
sportovní hala“.

- RM jmenuje hodnotící komisi ve složení: Martin 
Mádle, Ing. Petr Chmelík, Ing. Jiří Hindrák, Ing. Jiří Strá-
ník, Jaroslava Herbsová.
RM jmenuje náhradníky členů hodnotící komise ve 
složení: Bc. Karel Klíma, Vladimír Junek, Bc. Lucie 
Kolářová, Petr Kesner, Ivana Mašková.
Podpisem mandátní smlouvy pověřuje starostu města.

- RM schvaluje spolupráci s organizací JUNÁK - Svaz 
skatů a skautek ČR, středisko Hostinné, na údržbě a sprá-
vě naučné stezky Hostinné „Mravenčí stezka“. 
RM ukládá starostovi města uzavřít  dohodu o spolu-
práci. 

- RM podporuje projekt TJ Tatran Hostinné na vybu-
dování hokejového hřiště v Hostinném a za předpokladu 
úspěšného získání podpory z vnějších zdrojů ve výši 70% 
investičních nákladů bude spolupracovat s TJ Tatran Hos-
tinné na dofi nancování projektu podle podmínek stanove-
ných zastupitelstvem města.
RM projednala žádost TJ Tatran Hostinné o podporu 
projektu na vybudování hokejového hřiště. 

- RM schvaluje podání sub-projektu „Víceúčelové 
sportovní hřiště - město Hostinné“ do programu „Posi-
lování sociálních, vzdělávacích a zdravotnických služeb 
v Královéhradeckém kraji“ fi nancovaného z Finančního 
mechanismu EHP/Norská a Královéhradeckým krajem. 
RM schvaluje fi nancování uvedeného sub-projektu z 
rozpočtu města v souladu s rozpočtovým výhledem na rok 
2008.  

- RM schvaluje postup přípravy projektu na rozšíře-

ní kanalizace pro město Hostinné a uzavření smlouvy se 
společností PROVOD - inženýrská společnost, s.r.o. na 
přípravu projektové žádosti na zajištění  fi nancování. 

- RM souhlasí s odkoupením projektu na dopravně-
urbanistickou studii komunikace pro město Hostinné 
č. II/325 od ateliéru R. Projekt za cenu 150 tis. Kč bez 
DPH. 

- RM vyslovuje poděkování  ředitelce Mateřské školy 
Hostinné, paní Mgr. Dagmar Festové za vedení mateřské 
školy.

- RM schvaluje odměnu ředitelce MŠ paní Mgr. Dag-
mar Festové dle návrhu.

- RM schvaluje udělení výjimky ze závazných pod-
mínek pro zástavbu stavebních pozemků pro manžele J. 
Jiřičku a H. Jiřičkovou s možností výstavby rodinného 
domu na st. p. č. 679/112 a 679/113 v kat. území Hostinné 
ve vzdálenosti 4,371 m od hranice nově vzniklé obslužné 
komunikace.

Co vy na to, 
Řeznickej?

Naši dva obři na radnici jsou postavy mlčenlivé, jen jed-
nou za rok si dovolí promluvit nahlas, a to ještě musí mít 
hodně posluchačů. Pod fousy si však něco žbrblají neu-
stále. Ale když je kolem ticho, můžete občas zaslechnout 
kousek jejich povídání…

„Tak nám zase začala škola,“ zasnil se hned zkraje prv-
ního zářijového týdne obr Pekař. „Až odsud jsem viděl 
ty průvody čerstvých prvňáčků, kteří šli se svými rodiči 
poprvé do školy. Většinou si vykračovali zvesela a na ško-
lu se těšili, ale sem tam se objevila i slzička.“ „To je pře-
ce jasný,“ povídá na to obr Řezník, „někomu trvá trochu 
dýl, něž si zvykne. Dneska už jsou určitě veselí všichni!“ 
„Pravdu díte, Řeznickej,“ opáčí obr Pekař, „pokud se mne 
týče, zasednul bych do školní lavice hned.“ „No nebláz-
něte, Pekařskej,“ děsí se obr Řezník, „co vás to napadlo? 
Copak jste už zapomněl, jak jste při vyjmenovávání 
vyjmenovaných slov po bé dostal za každé nesprávné slo-
vo rákoskou?“ „Čo bolo, to bolo,“ odhodlaně reaguje obr 
Pekař. „Rákoska, nerákoska, dneska je to všechno jinak. 
Vyjmenovaná slova po bé sice ještě pořád neumím, zato 
bych se ale v té dnešní škole dozajista naučil spoustu úplně 
jiných a nových věcí!“ pokračuje obr Pekař a očka se mu 
rozjasňují nadšením. „Moc rád bych totiž uměl, jak se dá 
napovídat pomocí handsfree nebo jak nehlučně esemes-
kovat pod lavicí, aby si toho kantor nevšimnul,“ sype ze 
sebe obr Pekař a jeho pohled směřuje do dáli někam mezi 
Školní ulici a ulici Boženy Němcové. Vůbec nic v této 
chvíli nevnímá. A tak ani nereaguje na poznámku kolegy 
Řezníka, který bručí: „Tak se mi zdá, že byste, Pekařskej, 
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nepotřeboval ani tak péči školního ústavu, jako spíše péči 
nějakého ústavu úplně jiného…“

Odposlechl V. Junek

Malé ohlédnutí v DDM na prahu 
nového školního roku

Dobrý den, vážení čtenáři,
říjen je již tradičně zahájením nového školního roku v 

DDM Hostinné. A na jeho začátku se sluší také ohlédnout 
za tím uplynulým. Byl ve znamení mnoha změn, ať už v 
oblasti činností nebo v oblasti personální. Takový je ale 
život a je dobře, když se stále něco děje.

V loňském roce začal pracovat Mateřský klub „Srdíč-
ko“, který přestál prvotní porodní bolesti. A v září vstou-
pil do své druhé sezóny. Maminek se sešlo dost a je jen 
na nich, jakou atmosféru si zde vytvoří. My jim v tom rádi 
pomůžeme.

Během roku probíhala pravidelná činnost v téměř 30 
zájmových útvarech, které navštěvovalo 387 členů.

V příležitostné činnosti to bylo několik desítek akcí, mezi 
nimiž jste nepostrádali akce tradiční jako je Mikuláš na 
Náměstí, dětský karneval i ples, pálení čarodějnic, Běh T. 
Foxe, kde jsme i v nových podmínkách dosáhli skvělého 
výsledku. Díky 1298 účastníkům bylo na konto výzkumu 
rakoviny odesláno 24 124 Kč. Tradičně velkou účast měl i 
Pohádkový les a nechyběla ani závěrečná akademie. 

Velkou radost jsme měli i z úspěchů našich tanečních 
kroužků hned na několika soutěžích v rámci kraje, kdy v 
některých dosáhly až na mety nejvyšší. Výborné umístění 
měli i mladí cyklisté na okresní soutěži a navázali tak na 
úspěchy let minulých. A první ovoce své práce začína-
jí sbírat i mladí vyznavači šachu. K tomu všemu se daří 
rozvíjet hraní moderních deskových her, které pomáhá 
rozvíjet a zlepšovat tvořivost, logiku, komunikaci, také 
ale slušnost a ohleduplnost. A co může být lepšího, než 
společně strávený čas dětí se svými nejbližšími a kama-
rády! Proto je v tomto projektu pro letošní rok připraveno 
mnoho nového nejen pro děti, ale pro všechny generace, 
včetně seniorů. 

Kladně hodnoceny byly i kurzy angličtiny a počítačů, 
které, díky skvělým lektorkám, budou pokračovat i v 
letošním roce.

A pak už přišly prázdniny, které pro nás v žádném pří-
padě nejsou obdobím klidu. Proběhly dva turnusy pří-
městského tábora, kdy jsme se po oprávněné kritice vrátili 
k variantě s nocováním, a myslím, že děti nelitovaly. V 
srpnu se uskutečnil tradiční „Mácháč“, na který odjelo 42 
dětí. Jediný tábor, o který nebyl zájem, byl poznávací v 
okolí České Skalice. Ten se naplnit nepodařilo, snad se v 
příštím roce trefíme lépe do lokality i termínu.

A pak tu byla Porciunkule - fenomén, který hýbe městem 
Hostinné celý rok, ale od začátku července do konce srp-
na zvedne mnohé „ze židlí“ dvojnásob. Tak jako mnozí v 
tomto národě rozumí fotbalu, málokdo ale umí kopnout 

do míče, natož ho doopravdy hrát, tak stejně mnozí „rozu-
mí“ Porciunkuli. Nechci se zde vracet k tomu, co bylo již 
mnohokrát napsáno nebo řečeno. Chci udělat dvě věci. 
Především poděkovat všem, kteří i v době této slavnosti 
věnují svůj volný čas jejím přípravám, nechají si nadá-
vat za spoustu maličkostí, na kterých v žádném případě 
nestojí svět, a příští rok do toho jdou znovu. A myslím tím 
opravdu všechny, kteří musí najít společnou řeč, aby vše 
stálo na svém místě, aby byla zajištěna bezpečnost lidí i 
techniky, aby několikrát v průběhu těch tří dnů bylo ukli-
zeno (ono opravdu bylo, jen mnozí kritikové to nepostřeh-
li) a aby i ten program proběhl tak, jak byl naplánován. 
A samozřejmě velký dík všem sponzorům, především pak 
fi rmě Model Obaly Hostinné a fi rmě Autodoprava Petr 
Nedvídek, Rudník, protože tyto dvě fi rmy již mnohokrát 
významně a pravidelně pozvedly úroveň programu Por-
ciunkule. 

A ta druhá věc? Chci pozvat všechny, kterým Porciun-
kule tak leží na srdci, že se obávají o její osud, ale i ty, 
kteří se o ní prostě jen chtějí dozvědět víc, aby přišli mezi 
nás. Víte, ona ta příští se chystá už teď, už probíhají první 
jednání a lidé, kteří k ní mají co říct, to dělají každý rok 
na přelomu září a října. Tak Vás tedy zvu na čtvrtek 4. 
října na 17. hodinu do Národního domu. Přijďte říci své 
názory, připomínky i nápady veřejně. Mnohé jistě půjdou 
splnit a když ne, alespoň se dozvíte, proč to třeba zatím 
není možné. 

A co tedy na závěr? Vzhůru do nového školního roku, kte-
rý má pro Vás připraveno nejen to, co znáte, ale i mnoho 
nového. A jak se na Vás těšíme? Tak jako každý jiný škol-
ní rok, možná i trochu víc. 

Ing. Magda Vaňátková
ředitelka DDM

VÝJEZDY HASIČŮ
21. 08. 2007 - 23:47 - DN - Chotěvice
Místo události: okres Trutnov - Chotěvice
Datum a čas ohlášení: 21. 08. 2007, 23:47
Typ zásahu: dopravní nehoda silniční
Zasahovaly jednotky: JSDH Hostinné
Popis zásahu: Jednotka vyjela k dopravní nehodě osobní-
ho automobilu. Řidička byla lehce zraněná, odvezená na 
vyšetření ZZS. Jednotka provedla odklizení vozidla mimo 
vozovku a úklid vozovky.

22. 08.2007 - 12:41 - DN - Dolní Olešnice
Místo události: okres Trutnov - Dolní Olešnice
Datum a čas ohlášení: 22. 08. 2007, 12:41
Typ zásahu: dopravní nehoda silniční
Zasahovaly jednotky: PS Vrchlabí, Trutnov, Hradec Krá-
lové, JSDH Hostinné, Špindlerův Mlýn
Popis zásahu: Náraz kamiónu do stromu, zablokovaná 
komunikace. Jednotky vyprostily řidiče a zajistily místo 
události. Jedna usmrcená osoba.
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23. 08. 2007 - 16:26 - požár - Dolní Olešnice, Vestřev
Místo události: okres Trutnov - Dolní Olešnice, Vestřev
Datum a čas ohlášení: 23. 08. 2007, 16:26
Typ zásahu: požár
Zasahovaly jednotky: JSDH Hostinné
Popis zásahu: Jednalo se o požár lesní hrabanky na ploše 
asi 5x5 m. Na místě bylo ohnisko po založeném ohýn-
ku a doutnal i pařez. Hrozilo doutnání jehličí v podzemí 
a rozšíření požáru do lesa. Hasiči ohnisko zlikvidovali 
důkladným prolitím vodou a rozkopáním zeminy. Požár 
beze škody a bez zranění.

23. 08. 2007 - 23:13 - požár - Zadní Mostek
Místo události: okres Trutnov - Mostek, část Zadní Mos-
tek
Datum a čas ohlášení: 23. 08. 2007, 23:13
Typ zásahu: požár
Zasahovaly jednotky: JSDH Mostek, JSDH Hostinné, 
JSDH Dolní Kalná
Popis zásahu: Jednalo se o požár dřevěné boudy v lese. 
Hasiči provedli lokalizaci proti rozšíření požáru na okolní 
les, povolané jednotky pak provedly jeho likvidaci. Haše-
ní napomohl déšť. Příčinou požáru byla nedbalost nebo 
úmysl neznámé osoby. Lesům ČR vznikla škoda asi 2 tis.
Kč. Zásahem byly uchráněny hodnoty asi za 100 tis. Kč.

3. 9.2007 - 17:51 - DN - Dolní Olešnice
Místo události: okres Trutnov - Dolní Olešnice
Datum a čas ohlášení: 03. 09. 2007, 17:51
Typ zásahu: dopravní nehoda silniční
Zasahovaly jednotky: PS Vrchlabí, JSDH Hostinné
Popis zásahu: Náraz osobního vozidla do stromu, dvě 
zraněné osoby. Jednotka zajistila místo události.

6. 9.2007 6:21 - DN - Rudník, Fořt
Místo události: okres Trutnov - Rudník, Fořt
Datum a čas ohlášení: 06. 09. 2007, 6:21
Typ zásahu: dopravní nehoda silniční / technická pomoc
Zasahovaly jednotky: JSDH Hostinné
Popis zásahu: Jednotka odstranila strom spadlý na sanitu 
a částečně na střechu rodinného domu.

7. 9. 2007 - 23:27 - požár - Rudník
Místo události: okres Trutnov - Rudník
Datum a čas ohlášení: 07. 09. 2007, 23:27
Typ zásahu: požár
Zasahovaly jednotky: PS Vrchlabí, JSDH Hostinné, JSDH 
Rudník - Arnultovice
Popis zásahu: Dne 7. 9. 2007 v cca 21:30 hod. došlo k 
požáru rodinného domu v obci Rudník. Šetřením bylo 
zjištěno, že se vznítilo uskladněné palivové dříví na veran-
dě rodinného domu. Požár se následně rozšířil na střešní 
konstrukci domu a do ložnice v 2. NP. Příčinou požáru 
bylo pravděpodobně nedbalostní jednání nezjištěné osoby 
při manipulaci s otevřeným ohněm nebo jiným zdrojem 
zapálení. Vzniklým požárem byla poškozena omítka, část 
střešní konstrukce a vybavení ložnice - nábytek, okno, el. 
instalace atd. Přímá škoda způsobená požárem byla před-
běžně odhadnuta na částku cca 200 000,- Kč. Uchráněné 
hodnoty byly odhadnuty na cca 700 000,- Kč. Lokalizaci 
a likvidaci požáru provedla požární jednotka JSDH Hos-
tinné ve spolupráci s PS Vrchlabí a JSDH Rudník - Ar-
nultovice.

14. 9. 2007 - 06:54 - TP - Dolní Lánov
Místo události: okres Trutnov - Dolní Lánov
Datum a čas ohlášení: 14. 09. 2007, 06:54
Typ zásahu: technická pomoc
Zasahovaly jednotky: PS Vrchlabí, JSDH Hostinné
Popis zásahu: Jednotky vyjely na ohlášenou rozsypanou 
drť na vozovce v délce asi 400 metrů. Po příjezdu na místo 
bylo zjištěno, že se jedná o asfaltovou balenou drť rozsy-
panou v délce 1 kilometru a zaježděnou do vozovky. K 
odstranění jednotky nemají síly a prostředky. O spoluprá-
ci byla požádána SÚS Vrchlabí, která se na místo dostavi-
la a likvidaci provedla svými prostředky.

Více fotografi í najdete na webo-
vých stránkách hostinských hasi-
čů: http://hasici.hostinne.info 

v sekci výjezdy.
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MOŽNOSTI PREVENCE 
PTAČÍ CHŘIPKY V DROBNO-

CHOVECH DRŮBEŽE
Chřipkové viry typu A jsou v živočišné říši a zejména u 
ptáků značné rozšířené. Zatímco u volně žijících a exo-
tických ptáků mají infekce až na ojedinělé výjimky pře-
vážně bezpříznakový charakter, u domácí drůbeže a běžců 
se mohou projevovat různě. Zaznamenány jsou bezpřízna-
kové infekce, mírná onemocnění horních cest dýchacích, 
pokles snášky různého stupně, až po akutní generalizo-
vané onemocnění doprovázené vysokým úhynem, které 
se označuje jako fatální forma chřipky, a je podle zákona 
o veterinární péči klasifi kována jako velmi nebezpečná 
nákaza podléhající hlášení.
Onemocnění vyvolané chřipkovými viry u ptáků má celou 
řadu zvláštností, které je odlišují od chřipky u savců. Mezi 
hlavní rozdíly patří např. různorodost klinických projevů, 
široké spektrum ptačích druhů přechovávajících virus, roz-
dílné způsoby přenosu viru a existence velkého množství 
subtypů a variant viru chřipky u ptáků. Zejména vodní 
migrující ptáci jsou považováni za hlavního rezervoáro-
vého hostitele chřipkových virů typu A a za zdroj nových 
chřipkových virů pro savce. Významné je také potvrzení 
přímého přenosu ptačího chřipkového viru z kura domá-
cího na člověka, kromě opakovaně prokázaného způso-
bu přenosu z prasete na člověka. Proto se nové varianty 
chřipkového viru nebezpečného pro člověka objevují nej-
častěji v Asii, kde je běžný společný chov prasat a drůbeže 
včetně těsného kontaktu s chovatelem a kde se prodává 
živá drůbež na tržištích.
Biologické vlastnosti: Významnou biologickou vlastnos-
tí chřipkových virů typu A je schopnost vytvářet antigenní 
variace, kdy dochází v přírodě ke vzniku zcela „nových“ 
virů. Na vzniku antigenních variací chřipkových virů se 
nejčastěji z ptáků podílejí divoké kachny, a proto jsou 
volně žijící ptáci považováni za hlavního rezervoárového 
hostitele chřipkových virů typu A v přírodě. Ptačí chřipko-
vé viry typu A se dále vyznačují velkou variabilitou svých 
biologických vlastností: okruhem hostitelů, patogenitou 
i antigenní výbavou. Schopnost vyvolat onemocnění je 
rozdílná a u téhož izolátu je ovlivňována druhem, věkem 
a imunitním stavem hostitele, přítomností skrytých infek-
cí a podmínkami prostředí. Virus patogenní pro hostitele 
určitého druhu nemusí být škodlivý i pro jiný druh, např. 
izoláty od kura a krůt jsou obvykle méně virulentní pro 
kachny. Pokusná infekce izolátem od klinicky nemocného 
hejna často vyvolává u příjemce stejného druhu mírnější 
až bezpříznakovou infekci. Virulence viru je tedy výsled-
kem vzájemného působení viru, hostitele a prostředí.
Odolnost chřipkových virů typu A ve vnějším prostředí se 
hodnotí jako průměrná. V trusu přežívá virus 30 dní při 4 
°C , ale pouze 7 dní při 20 °C. Je schopen přežívat nějaký 
čas i ve vodě (jezera, rybníky). Infekčnost viru je ničena 
kyselým prostředím, formaldehydem a jódem; doba tepel-

né inaktivace je rozdílná podle kmene viru a při 56 °C se 
pohybuje od 15 minut až do 6 hodin. Přirozeným hosti-
telem z domácí drůbeže jsou nejčastěji krůty a kachny, 
méně často kur domácí. Chřipkové viry byly izolovány 
také z perliček, husí, pštrosů, křepelek, bažantů, koroptví, 
exotických ptáků a mnoha druhů volně žijících zejména 
vodních ptáků. Virus se z organismu hostitele vylučuje 
sekrety horních cest dýchacích a exkrety. Ptačími chřip-
kovými viry mohou být infi kováni i savci, např. prase a 
opačně.
Rezervoárem viru v přírodě jsou hlavně divoce žijící ptáci 
(nejčastěji divoké kachny), dále domácí zvířata (prase) a 
člověk. U vodních ptáků se vyskytují všechny antigenní 
subtypy viru chřipky A, a to ve všech kombinacích. Pra-
sata jsou vnímavá na infekci jak ptačími, tak i lidskými 
chřipkovými viry, a proto u nich může docházet k přesku-
pování genomových segmentů ptačích a lidských virů a 
vzniku nových variant chřipky.
Přenos infekce: Po zavlečení nákazy do chovu se virus 
šíři přímo kapénkovou infekcí při úzkém, bezprostředním 
kontaktu infi kovaných a vnímavých jedinců a velmi čas-
to také nepřímo prostřednictvím ošetřujícího personálu, 
kontaminovanými předměty, krmivem, vodou, technolo-
gií, podestýlkou aj. Infekce chřipkovými viry mají men-
ší schopnost šíření do okolí (kontagiozita) a někdy se i v 
bezprostředním sousedství ustájená drůbež nenakazí. Viry 
se mohou přenášet také z matky přes vejce na potomstvo. 
Krůty mohou být infi kovány také při umělé inseminaci 
druhotně kontaminovaným semenem. U vodní drůbeže se 
chřipka šíří trusem jako fekálně orální infekce. Přenos viru 
ptačí chřipky z člověka na člověka zatím nebyl prokázán.
V mnoha případech terénního výskytu se nedá přesně určit 
zdroj infekce. Častější výskyty chřipky mohou být na pod-
zim a v zimě, u kachen také na jaře a v průběhu snáškové-
ho cyklu. Vznik a průběh onemocnění ovlivňují, umocňují 
stresové faktory - podmínky prostředí jako změny počasí, 
chlad, vysoká koncentrace drůbeže na plošnou jednot-
ku, špatné mikroklima a nedostatečná hygiena chovu. 
Jako stresující stav snižující obranyschopnost organismu 
může působit taktéž vakcinace drůbeže a výskyt infekcí 
poškozujících imunitní systém. Průběh onemocnění může 
významně zhoršovat výskyt sekundárních bakteriálních a 
plísňových infekcí a naopak chřipkové infekce mohou být 
také komplikujícím faktorem při jiných onemocněních 
drůbeže.
Klinické příznaky a průběh onemocnění: Klinické pří-
znaky ptačí chřipky jsou značně variabilní a závisí na věku, 
druhu a pohlaví hostitele, biologických vlastnostech viru, 
na přítomnosti skrytých infekcí a podmínkách prostředí. 
Infekce chřipkovými viry typu A se u drůbeže mohou 
projevovat v širokém rozmezí od subklinických infekcí až 
po těžkou fatální formu onemocnění, vyvolávanou vysoce 
virulentními kmeny viru. Inkubační doba je ovlivňována 
dávkou viru, způsobem infekce a druhem hostitele. Může 
se pohybovat od několika hodin do 3 až 7 dnů.
V postiženém hejnu lze pozorovat sníženou aktivitu 
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drůbeže i příjem krmiva. Shlukování pod tepelnými zdro-
ji, načepýřené peří, případně nevyrovnaný růst, u nosnic 
se může objevit kvokavost a pokles snášky různého stup-
ně; oplozenost a líhnivost násadových vajec je snížená. 
U krůt se mohou objevit vejce nepravidelného tvaru (až 
20%), vejce nepigmentovaná nebo s drsnou nebo tenkou 
skořápkou. Onemocnění přetrvává 1 - 2 týdny. Při prota-
hovaném průběhu se mohou u krůt vyskytovat také ner-
vové příznaky, u kachen těžký zánět dutiny zobákové a 
průdušnice.
Z respiračních příznaků se mohou objevit kašlání, kýchá-
ní, chrapoty, silné slzení, sinusitida, otoky hlavy a obli-
čeje, dále namodralé zbarvení neopeřených částí kůže, 
nervové poruchy (tortikolis a opistotonus) a průjem. Kte-
rýkoliv z těchto příznaků se může objevovat samostatně 
nebo v kombinaci s jinými. V některých případech nemoc 
rychle kulminuje a drůbež hyne bez příznaků. U volně ži-
jících ptáků klinická manifestace infekce obvykle chybí. 
Po infekci vysoce virulentními kmeny se mohou klinické 
příznaky také lišit. Obvykle se pozoruje náhlý úhyn, otu-
pělost, nechutenství a načepýřené peří. U nosnic dochází 
k úplné zástavě snášky, někdy k úhynům bez příznaků. 
Dále se zjišťují poruchy dýchacího, střevního a nervového 
systému různého stupně, změny na kůži a drůbež hyne v 
komatu.
Diagnostika a prevence: Vzhledem k širokému spektru 
virulence terénních virů ptačí chřipky, různorodosti klinic-
kých příznaků i pitevního nálezu lze konečnou diagnózu 
stanovit pouze laboratorním vyšetřením. V případě zjištění 
vysoce virulentních kmenů ptačí chřipky typu A se prová-
dějí přísná bezpečnostní opatření a zvířata v postižených 
chovech se utrácejí a neškodně odstraňují. Antigenní vari-
abilita ptačích chřipkových virů značné ztěžuje vývoj a 
používání účinných vakcín u drůbeže. Testovány byly 
vakcíny živé i inaktivované, ale významného praktické-
ho využití zatím nedosáhly. Proto kontrola výskytu ptačí 
chřipky spočívá v dodržování obvyklých veterinárních a 
zoohygienických zásad při výskytu infekčních nemocí, v 
izolaci chovů a přerušení infekčního cyklu.

Z praktického hlediska lze v drobnochovech drůbeže 
doporučit následující preventivní opatření:

• zabránit kontaktu domácí drůbeže s volně žijícími, 
zejména vodními ptáky

• zabránit přístupu vodní drůbeže na volné vodní toky 
(rybníky, potoky, řeky, jezera)

• nepoužívat užitkovou vodu z řeky ani k čištění chovatel-
ského zařízení nebo koupání vodní drůbeže

• preventivně okyselovat napájecí vodu pro drůbež

• vodu a krmení umístit mimo dosah volně žijících ptáků

• udržovat dobrou zoohygienickou úroveň v chovu

• pravidelně provádět desinfekci, desinsekci a deratizaci

• zajistit kvalitní krmení a pravidelný doplněk vitamínů a 
minerálních látek

• předcházet stresovým stavům

• sledovat užitkovost drůbeže a zdravotní stav hejna

• v případě náhlého úhynu většího počtu drůbeže bez před-
chozích příznaků onemocnění je chovatel povinen ohlásit 
podezření z nebezpečné nákazy na příslušnou krajskou 
veterinární správu

Zdroj: Chovatel + rádce 9/2007
MVDr. LIBUŠE KULÍKOVA, Ph.D., MVDr. RŮŽENA JURANOVA, 
CSc. Klinika chorob ptáků, plazů a drobných savců FVL VFU Brno, 
Palackého 1-3,61242 Brno

Žižka před branami
Hostinné mělo na počátku husitských bouří štěstí. Ač 

bylo německé a katolické, zůstalo ušetřeno, protože pa-
třilo českému kališnickému rodu Krušinů z Lichtemburku. 
Hynek Krušina podepsal stížný list ke kostnickému 
koncilu vyjadřující protest proti odsouzení Jana Husa. 
Jako husitský hejtman v čele sedmitisícového vojska 
dobyl Vyšehrad, a zachránil tak Prahu před křižáky po 
bitvě na Vítkově. 

Mimochodem, slavné vítkovské pevnůstky tam tenkrát 
bránil jiný hejtman, Jan Žižka, se šestnácti muži a třemi 
ženami. K slavnému vítězství mu pomohli až cepníci z 
venkova. Hynek Krušina s bratrem Janem dobyli ještě pro 
husity Kutnou Horu, Mnichovo Hradiště, Jaroměř a Trut-
nov.

Boží bojovníci ale byli bohužel jednotní jen v odporu 
proti Zikmundovi. Sotva křižáci odtáhli, začaly intriky, 
vůdcové přebíhali ze strany na stranu podle okamžitých 
výhod. Nejvýrazněji se prosadil hejtman Žižka. Svéráz-
ným výkladem bible se považoval za prodlouženou ruku 
boží fanaticky trestající každý jiný názor. Vydal proslulý 
vojenský řád s programem, nad kterým jde dnes mráz po 
zádech: „…i bíti, trestáním honiti, mrskati, bíti i zabíjeti, 
stínati, věšeti, topiti, páliti i všemi pomstami mstíti ….“ 
Rozešel se s Prahou, opustil Tábor a založil ve východ-
ních Čechách tzv. Menší Tábor, s nímž zpočátku spolu-
pracoval i svaz východočeských měst a hlásili se k němu 
i příslušníci nižší šlechty. Když se Žižka ale lstí zmocnil 
Hradce Králové na úkor spojenců, ztratil poslední přízniv-
ce. Bezpečí tak ztratilo i Hostinné, protože se proti Žižko-
vi postavili i Krušinové. Vedly je k tomu i důvody osobní; 
Hynek se oženil s katoličkou Annou z Házmburku a od 
Zikmunda dostal hrad Bradlec. 

Jakmile odešel Žižka se svým polním vojskem plundro-
vat Moravu, sjednotila se proti němu v Čechách kališnic-
ká koalice s katolickými pány a prohlásila ho za „zhúbce 
země.“ Na geniálního stratéga ale byla koalice krátká, roz-
zuřený Žižka se vrátil do Čech, porazil spojené odpůrce u 
České Skalice a rutinně vypaloval ve východních Čechách 
město za městem. Podle Palackého tak: „bratr Žižka táhl 
s lidem svým k Hostinné a šturmem dobýval města a tu 
sú jich mnoho pobili a ranili a potom odtáhli odtud.“ Na 
masopustní neděli 5. března 1424 bylo Hostinné obleženo, 
ale jak píše německý kronikář... „útoky byly nemotorné a 
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odvážní ozbrojenci a měšťané drželi s husity velmi zvlášt-
ní hostinu, kde se jim takové pamlsky dostaly na stůl, že 
se jich stovky zadávily. Odvaha Arnauanů totiž od Bílé 
paní pocházela, ta se nad jednou městskou věží zjevila a 
stísněné měšťany povzbuzovala, krev a život za otčinu ris-
kovala.“ Podle pověsti jistá jeptiška z kostelní věže zastře-
lila polního kněze v dnešní Husitské ulici.

Tolik pověsti. Jisté je, že Hostinné bylo na rozdíl od 
jiných dobytých měst dobře připraveno, opevněno a před-
zásobeno, nevzbouřila se v něm městská chudina a bránila 
ho silná vojenská posádka pod vedením rhodských rytířů.

S dlouhým obléháním měli problémy spíše dobyvatelé. V 
zimním počasí měli problémy s pobytem a zásobováním, 
vojsko potřebovalo potraviny a píci. Ve spížních výpra-
vách vyrabovalo široké okolí, až nebylo z čeho brát. 

Na úpornost bojů ukázaly nálezy kamenných koulí a 
zbytků zbraní při přestavbě papírny Labský Mlýn po 
požáru v roce 1860. Nalezené předměty skončily bohužel 
ve vídeňském muzeu. 

Posledním důvodem k ukončení dvouměsíčního obléhá-
ní byl výpad obránců 
Sejfskou brankou, při 
němž bylo zabito nebo 
zajato na sto obléhate-
lů. Žižka potom odtá-
hl, aby svedl největší 
vítěznou bitvu své 
kariéry proti bývalým 
spojencům u Malešo-
va. Neúspěšně oble-
hl kališnickou Prahu 
a ještě téhož roku 
zemřel u Přibyslavi, 
patrně na rakovinu.

Hostinné se ubráni-

lo, hrozné následky ale neslo široké okolí. Teprve za sto 
let se vzpamatovalo Vrchlabí a okolní vesnice zásluhou 
těžby drahých kovů v Krkonoších. Nikdy se nevzpamato-
valo vypálené probošství benediktinského řádu u Klášter-
ské Lhoty.

Mgr. Jiří Horáček

S K A U T I N G  s l a v í
1 0 0 .  n a r o z e n i n y !

1 9 0 7 - 2 0 0 7

Chceš poznat nové kamarády?

Přijď se podívat do našich kluboven v Hostinném 
v parku u sokolovny.

Připravili jsme pro tebe hry, soutěže a různá pře-
kvapení

S o b o t a  6 .  1 0 .  2 0 0 7 
o d  9 . 0 0  h o d .

Těšíme se na Tvou návštěvu!

Kluci a holky z 1. a 2. skautského oddílu Hostinné

ČRS MO Vrchlabí  spolu s 
f irmou KS Fisch Pi lníkov 

Vás zvou na

3. ročník feederových závodů
Sobota 6. října 2007

07:30 - 08:15 prezentace a losování míst 
08:15 - 08:20 ofi ciální zahájení závodů 
08:20 - 08:30 zakrmení
08:30 - 11:30 první poločas závodů
11:30 - 12:25 přestávka - občerstvení a přemístění na dru-
hý poločas
12:25 - 12:30 zakrmení
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12:30 - 15:00 druhý poločas
15:00 - 15:45 spočítání a vyhlášení výsledků závodu

Organizační pokyny:
Závodní úsek: rybník Labe 38 č. revíru 45:1 040
Popis úseku: Rybník slouží k sportovnímu rybolovu. 
Hloubka do 3m.
Ryby: kapr, candát, štika, amur, tolstolobik, úhoř, lín, 
karas, cejn velký, plotice, perlín.
Pravidla: dle RŘ, měří se kapr, candát, amur, tolstolobik, 
štika, úhoř, lín, 1 cm - 1 bod, ostatní ryby 1 kus - 5 bodů. 
S rybami je nutno zacházet co nejšetrněji a po změření je 
okamžitě vracet zpět do vody. Závodů se účastní každý na 
vlastní nebezpečí.
Počet míst je omezen na 60 závodníků. Bližší informace 
jsou v propozicích.
Ceny: vítěz obdrží pohár MO ČRS Vrchlabí, nejlepší ješ-
tě i věcné ceny.
Startovné: 300kč
Ředitel závodu: p. Zdeněk Jaroš

Podrobnější informace a závazné přihlášky přijímá p. 
Zdeněk Jaroš tel: 724 236 451
srdečně zve MO ČRS Vrchlabí a KS Fisch Pilníkov

Propozice závodu
Zakrmovat se může 5 minut před každým poločasem, při 
hrubém vnadění je povoleno vnadit pouze rukama, pra-
kem či tyčí (např. kobra). Během závodu smí závodník 
používat už jen krmítko na prutu libovolně těžké (min. 5g) 
o celkovém objemu max. 2 dcl, v žádném případě nesmí 
do vody cokoliv hodit rukou, prakem či krmící tyčí, jinak 
bude diskvalifi kován.

Povolené náčiní: Při závodě je povolen lov na jeden prut 
feederový, nebo winklepickerový o max. délce 4,5 m, opat-
řený očky a osazený libovolným navijákem s vlascem či 
pletenou šňůrou. Prut musí 
být minimálně v jednom 
držáku (vidlice, stojánek). 
Udice je povolena pouze 
s jedním navazcem jedno-
háčkem a potápivou zátěží 
(koncovou nebo průběž-
nou) o min. váze 5g. Olův-
ko (zátěž, krmítko) smí být 
od háčku při napnutém sta-
vu max. jeden metr. Počet 
dalších připravených prutů 
není omezen. Není povolen jakýkoliv signalizátor záběrů, 
splávky, čihadla, el. hlásiče záběru upevněné na vlasci, 
nebo mimo něj. K signalizaci záběru slouží výhradně špič-
ka prutu. Terčíky jsou povoleny. Úlovky se budou ihned 
zapisovat a šetrně pouštět zpět do vody. Každý závodník 
musí mít nádobu s vodou a před dotykem s rybou si musí 
navlhčit ruku. S rybou je každý povinen zacházet šetrně a 
ohleduplně. Dále je povinná výbava každého závodníka: 
podběrák a vyprošťovač háčků. Podběrák musí používat 

jen samotný závodník. Ryby vytahuje bez cizí pomoci. V 
případě pomoci se ryby neměří.
Měří se: kapr, amur, tolstolobik, lín, úhoř, candát, štika 
- 1 cm = 1bod. Ostatní ryba - 1kus = 5bodů.

Pravidla:
Chytá se dle rybářského řádu, nástrahy je možné používat 
rostlinného i živočišného původu. Zakrmovat je možno 5 
minut před zahájením poločasů a pak během celého závo-
du. Závodů se účastní každý na vlastní nebezpečí. Počet 
míst je omezen na 60 závodníků. Bližší informace jsou 
v propozicích. Pořadatelé si vyhrazují právo na případné 
změny.
Ceny: Vítěz obdrží pohár MO ČRS Vrchlabí, nejlepší ješ-
tě obdrží hodnotné věcné ceny.
Startovné: 300Kč
Protesty: 1000Kč - v případě uznání vklad vrácen.
Občerstvení zajištěno po celou dobu trvání akce. 
Ředitel závodu: p. Zdeněk Jaroš 

Podrobnější informace a závazné přihlášky přijímá:
p. Zdeněk Jaroš tel. 724 236 451

Nábor nových členů do oddílu 
stolního tenisu

Tatran Hostinné, oddíl stolního 
tenisu, pořádá nábor dětí ve věku 
od 6 do 10 let, které mají zájem hrát 
stolní tenis. Nábor se bude konat v 
malém sále Městské sportovní haly 
ve dnech: pondělí 8. a 15. října 
a středa 10. a 17. října od 17.00 
hodin. Na všechny zájemce se těší kvalifi kovaní trenéři 
našeho oddílu.

Petr Bartoš 

Pozvání za kulturou

Svatováclavská koruna - 
symbol české státní suverenity

přednáška Prof. MUDr. Zbyňka Vobořila DrSc.
přízemí radnice v Hostinném
dne 9. 10. 2007 v 16.00 hod

BESEDA
15. října od 17.30 hod. v městské knihovně

HOMEOPATIKA - A LÉČBA 
HOMEOPATIKY s MUDr. Vaškovou

Vstupné 40 Kč
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Za divadlem do Vysokého nad Jizerou

Sobota 20. 10. 2007, odjezd 11.45 hod. 
od kina v Hostinném

Ingvar Ambjornsen, 
Axel Hellstenius, Peter Naes 

Eling a Kjell Bjarne aneb
Chvála bláznovství

V provedení divadelního souboru „Zmatkaři 
Dobronín“

Přihlášky u p. Blaženy Rudlofové, tel. 499 442 060.
Pořádá MO KDU ČSL Hostinné

Kouzlo hmyzí říše
Přijměte pozvání do světa, který zůstává oku běžného 
člověka skryt - do života hmyzu. Jeho křehkou krásu vám 
na svých snímcích předloží fotografka Veronika Souralo-
vá (rozená Milesová).

Těžištěm umělecké činnosti autorky s hostinskými koře-
ny jsou makrosmímky z hmyzí říše a tvorba koláží. K této 
fotografi cké oblasti ji přivedl otec, přírodovědec RNDr. 
Petr Miles, pod jehož odborným vedením pořídila svůj 
první systematický celek snímků mravenců. Mravenčí 
svět je také tématem autorčiny pohádkové knížky Jeden 
den v mraveništi, jejímž základem jsou nevšední fotoko-
láže dětí a mravenců.

Veronika Souralová se narodila v Praze, celé mládí však 
prožila v Hostinném. Absolventka trutnovského gym-
názia se po dokončení Stavební fakulty ČVUT zajímá o 
fotografi i, účastní se řady fotoworkshopů, studuje soukro-
mou školu tvůrčí fotografi e, věnuje se tvorbě fotomontáží. 
V roce 2003, inspirována otcem, začíná pořizovat snímky 
mravenců, později motýlů, vos a pavouků. Fotografování 
hmyzu se stává hlavním tématem její tvorby a zároveň její 
vášní. 

Veronika Souralová má za sebou celou řadu význam-
ných ocenění ve fotografi ckých soutěžích (např.v prestiž-
ní soutěži Czech Press Photo 2003 získala druhou cenu v 
hlasování diváků nad rámec všech kategorií). Její tvorba 
je známá z tuzemských periodik (např. MF Dnes, Instinkt, 
Krkonoše, Lidové noviny, Ring). Své práce vystavuje v 
České republice i v zahraničí.                        Tomáš Plecháč

Sklenářství Votoček
Hradební 857, Hostinné

Rozšiřuje svoje služby:
Výroba klíčů a autoklíčů, dozických 

klíčů a čipových klíčů.

Telefon: 603 774 993
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Týden knihoven
1. - 10. 10. 2007

s mottem Knihovnická bašta
Tradiční akce může být pojata různými způsoby 

Všichni čtenáři, kteří v tomto týdnu navštíví knihovnu, 
budou osvobozeni od všech poplatků (registrace, upomín-
ky..). Provoz knihovny bude upraven po celý týden od 9 
do 17 hodin. 

V pondělí a ve středu pro děti (hlavně neregistrované v 
knihovně) výtvarné dílny... vyrábění podzimních dekorací 
(malování na sklo, ubrousková technika....)

Zemní práce, příprava staveb
rypadlem Caterpillar.

Firma: Vlastimil Nestával
      Hostinné

Tel:      603 377 269

E-mail: Nestaval.Vlastimil@seznam.cz

Pro dospělé možnost lekcí práce s počítačem (termín po 
domluvě).

Hydroizolace, střechy, 
balkóny, jezírka a 

bazény z fólií

Martin Dvořák, Hrnčířský vrch 255, 
Hostinné. Tel.: 603 213 504

PRODEJNA ZDRAVÉ PRODEJNA ZDRAVÉ 
VÝŽIVY A DĚTSKÝ VÝŽIVY A DĚTSKÝ 

SECOND HAND SECOND HAND 
NA NÁMĚSTÍ V NA NÁMĚSTÍ V 

HOSTINNÉMHOSTINNÉM

K O V O M A T  u  Š m í d ů
Labská fortna 89

nabízí :
 - SPOJOVACÍ MATERIÁL
 - INSTALAČNÍ a VODOINSTALAČNÍ 
    MATERIÁL
 - ELEKTRICKÉ RUČNÍ NÁŘADÍ
 - ZEDNICKÉ NÁŘADÍ, KOUŘOVODY
 - ELEKTROINSTALAČNÍ MATERIÁL a další
 - ŽELEZÁŘSKÉ ZBOŽÍ

Dále nabízíme:
 - KUCHYŇSKÉ SPORÁKY
 - ODSAVAČE PAR
 - PLYNOVÁ TOPIDLA
 - PRŮTOKOVÉ OHŘÍVAČE 
 - PLYNOVÉ KOTLE 
 - KOTLE NA TUHÁ PALIVA
 (možnost prodeje na splátky)

 U těchto spotřebičů zajistíme dopravu, montáž,  
 uvedení do provozu, záruční a pozáruční servis.

 PŮJČOVNA ELEKTRICKÉHO NÁŘADÍ:
 Bourací a sekací kladiva, vrtačky, rozbru-
 šovačky, kotoučové a mečové pily, 
 opalovací hořáky a další elektrické 
 ruční nářadí

 PRODEJ NÁPLNÍ PB:
 Prodejní doba:
 Po - pá  08.30 - 12.00 13.00 - 17.00 
 So   09.00 - 11.00
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3. 10. středa v 19.00 hod.      Divočáci
Co kdybyste mohli podniknout výlet, který by změnil 
váš obyčejný život v divoké a nespoutané dobrodružství?  
Režie: Walt Becker. Hrají: John Travolta, Tim Allen, M. 
Lawrence, W. H. Macy… Film: USA, 100 min., komedie. 
Vstupné 65,- Kč.

5. 10. pátek v 19.00 hod.  Next
Cris Johnston (N. Cage) je obdařen schopností vidět do 
budoucnosti a také určovat správný tok budoucího času. 
Novodobý mesiáš, který musí spasit lidstvo a především 
svou rodinu. Někdy to ale osud zařídí tak, že si musíte 
vybrat jedno nebo druhé… Možná ale existuje ještě něja-
ká další možnost. Režie: Lee Tamahori. Hrají: N. Cage, J. 
Moore, J. Biel aj. Film USA, 96 min., sci-fi /akční. 
Vstupné 65,- Kč.

10. 10. středa v 9.30 hod.  Káťa a Škubánek
Káťa a Škubánek 8´- kresl. - Příhody brouka Pytlíka 14´- 
loutk. - Jak si pejsek roztrhal kalhoty 9´ - Jonáš a velryba 
11´- kresl. - Jak jedli vtipnou kaši 11´ - loutk. - Krtek malí-
řem 10´ - kresl. Pásmo pohádek, 63 min. Vstupné 15,- Kč.

10. 10. středa v 13.00 hod.  HURÁ NA MEDVĚDA!
Prázdninová komedie o dětech, které zachrání jeden med-
vědí život. Film ČR/SRN, 95 min., komedie.Vstupné 25,- Kč.

10. 10. středa v 19.00 hod. Hostel II
Ve fi lmu Hostel II sledujeme tři mladé Američanky, které 
se pod vedením exotické a okouzlující známé z Evropy 
vydávají z Říma na společný víkendový výlet do lázní 
s příslibem odpočinku, zotavení a posílení svých přátel-
ských pout. Najdou dívky to, co hledají? Režie: Eli Roth. 
Hrají: L. German, B. Phillips, R. Bart, aj. Film USA, 93 
min., horor. Vstupné 65,- Kč.

12. 10. pátek v !!!17.00 hod.!!! Harry Potter a 
    Fénixův řád
Harry Potter se vrací do Bradavic, aby nastoupil do páté-
ho ročníku školy čar a kouzel. Žádný z fanoušků mladé-
ho čaroděje si určitě nenechá ujít zatím poslední Harryho 
dobrodružství. Režie: David Yates. Hrají: D. Radcliffe, R. 
Grint, E. Watson… Film: USA, 142 min., dobrodružný. 
Vstupné 70,- Kč.

17. 10. středa v 8 a 10 hod. Nicholas Winton - 
    Síla lidskosti 
Projekce hraného dokumentu pro základní a střední školy. 
Vstupné 30,- Kč.

17. 10. středa v 19.00 hod. Okamžik zlomu
Když Ted Crawford zjistí, že jej jeho překrásná a výraz-
ně mladší manželka Jennifer podvádí s jiným, naplánuje 
její vraždu. Na místo činu přijede i detektiv Rob Nunally, 
který jako jediný získá povolení vstoupit do Crawfordovy 
rezidence... Režie: Gregory Hoblit. Hrají: A. Hopkins, R. 
Gosling, D. Strathairn, B. Burke… Film: USA, 112 min., 
thriller. Vstupné 65,- Kč.

19. 10. pátek v 19. 00 hod. Babel
Opravdové hranice jsou ve skutečnosti uvnitř nás samých. 
Čtyři příběhy odehrávající se paralelně v Maroku, Mexiku 
a Japonsku. Režie: Gregory Hoblit. Hrají: Anthony Hop-
kins, Ryan Gosling, David Strathairn, Billy Burke. Film: 
USA, titulky, 112 min., thriller. Vstupné 65,- Kč.

24. 10. středa v 19.00 hod.  Prokletí domu slunečnic
Rodina Solomonových se přestěhuje na zchátralou sluneč-
nicovou farmu. Jak farma začíná po letech chátrání oží-
vat, rodina zaznamenává nepříjemné a alarmující změny 
v chování svého otce… Režie: Danny Pang, Oxide Pang 
Chun. Hrají: K. Stewart, D. McDermott, P. A. Miller… 
Film USA s titulky, 84 min., horor. Vstupné 60,- Kč.

26. 10. pátek v 19.00 hod. Miss Potter
Zatímco její knihy těší generace dětí po celém světě, Bea-
trix Potterová si svůj vlastní příběh držela pečlivě pod 
zámkem. Miss Potter je okouzlující love story inspiro-
vaná životem a láskou světoznámé spisovatelky Beatrix 
Potterové. Režie: Chris Noonan. Hrají: R. Zellweger, E. 
McGregor, E. Watson, M. Gibbs. Film USA, 92 min., dra-
ma. Vstupné 60,- Kč.

***DIVADLO***DIVADLO***DIVADLO***
27. 10. pátek v 19.30 hod       

Velká Zebra aneb Jakže se to jmenujete?
Christian byl již dvakrát ženatý a pokaždé ho vztah přestal 
po krátké době naplňovat. Při třetím pokusu se mu osud 
postaví do cesty problém v podobě přítele z dětství…
Hrají: O. Vetchý, K. Hrachovcová/J. Ježková, J. Dulava… 
Vstupné 190,- Kč - 220,- Kč.

31. 10. středa v 19.00 hod. Simpsonovi ve fi lmu
Populární rodinka Simpsonových ze Springfi eldu bude 
tentokrát čelit globálním výzvám a Homer provede nej-
horší věc svého života… Režie: David Silverman. V čes-
kém znění: V. Zavřel, J. Lábus, M. Dejdar, H. Štáchová. 
Animovaná komedie, 88 min. Vstupné 70,- Kč.
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Datum  Čas Místo konání Akce Cena

1.10.-30.11.  Hostinné - infocentrum Záblesky - výstava fotografi í pražské houslistky Dagmar Krejčí zdarma
3.10. 9-11 Hostinné - Mateř. centrum „Zelené potraviny“ - beseda o bio potravinách 20,-
3.10. 14-16 Hostinné - DDM Výtvarné dílny - výrobky z kaštanů 20,-
4.10. 15:45 Hostinné - Gymnázium Cvičení rodičů s dětmi 20,-
4.10. 17:00 Hostinné - ND Vše o Porciunkuli - setkání s pořadateli, zástupci města i sponzory zdarma 
6.10. 13:00 Hostinné - Náměstí Krkonošské zavírání šoupátek - ukončení motocyklové sezóny 2007 zdarma 
10.10. 9:00 Hostinné - u DDM Den pro přírodu aneb Loučíme se s létem 20,-
13.10. 14-16 Hostinné - DDM Sobota plná her - deskové hry pro celou rodinu 
15.10. 17:30 Hostinné - knihovna Homeopatika a léčba homeopatiky - beseda s MUDr. Vaškovou 40,-
17.10. 9-11 Hostinné - Mateř.centrum Malujeme a zdobíme kamínky 30,-
17.10. 9:45 Hostinné - ND Tři pohádky na dobrý den 25,-
19.10. 19:00 Hostinné - ND Taneční večer - country, folk i pop k tanci i poslechu, občers. zajištěno 30,-
20.-26.10. 10-17 Hostinné - OUaPrŠ Kouzlo hmyzí říše - výstava fotografi í Veroniky Souralové 5-20,-
24.10. 9-11 Hostinné - Mateř. centrum Savování 30,-
25.10. 8:15-11:30 Hostinné - sraz u aut. n. Podzimní prázdniny v DDM - výlet do bazénu pro celou rodinu 80,-
25.10. 14-16 Hostinné - DDM Vyrábíme draky 20,-
26.10. 9 - 11 Hostinné - Taubnerka Drakiáda zdarma 
27.10. 19:30 Hostinné - Kino Velká zebra aneb Jakže se to jmenujete - divadlo s Ondřejem Vetchým 190/220
29.10.-2.11. 9-17 Hostinné - ND Zimní bazar oblečení a sportovních potřeb 
31.10. 9-11 Hostinné - Mateř. centrum Švédská přírodní kosmetika - beseda - jak správně pečovat o pleť 20,-
16. 11. 10-18 Hostinné - Náměstí 2. český řemeslný trh pod obry - jarmark rukodělné tvorby zdarma
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Informační centrum Hostinné, Náměstí 70, 543 71 Hostinné Tel./fax: 499 404 746, email: infocentrum@muhostinne.cz, www.infocentrum.hostinne.info

M í s t n í  k u l t u r n í  a k c e

Datum  Čas Místo konání Akce Cena

13.9.-12.11.  Trutnov - galerie Dračí ul. Letem světem - cestopis.-naučná expoz. zaměřená na kontinentální země i ostrovní říše 

11.9.-16.11.  Úpice - muzeum Pojďme si hrát do muzea - hračky, hry, stavebnice našich předků - výstava 
18.9.-25.10.  Vrchlabí - Tři domky Časopis Krkonoše - kronika regionu - výstava k 40.výročí založení časopisu Krkonoše 10-20,-

22.9.-31.3.  Horní Malá Úpa - infoc. Sáně rohatý v Krkonoších - výstava histor. i současn. pohledů a fotogr.
2.-20.10.  Trutnov - koncert. síň Trutnovský podzim - nejstarší a nejvýznam. festiv. komorní hudby v širokém regionu 
2.10.-16.11.  Dvůr Kr. - muzeum Dobrodružství na hradě aneb kouzelný svět hlavolamů - výstava 
3.10. 19:30 Hořice - DK Šporcl hraje Dvořáka - vystoupení známého houslisty Pavla Šporcla 130/160
3.10. 19:30 Trutnov - DK Ulice bastardů - úč. Ďyvadlo Neklid Voletiny 60,-
4.10. 19:00 Jaroměř Šporcl hraje Dvořáka - vystoupení známého houslisty Pavla Šporcla 160/200
4.10. 18:00 Jilemnice JILM Byl jsem rok v Antarktidě - přednáška cestovatele Martina Mykisky 60,-
4.-7.10.  Jaroměř - Měst. div. Jaroměřské divadlení - V. ročník nesoutěžní přehl. ochotn. činohern. divadel 30-50,-
5.10. 20:00 Nová Paka - N. sklepy East Bohemia Quintet - jazzový koncert klavíristy Vojtěcha Eckerta 80,-
6.10. 15:00 Kuks Orlicko-kladský festival - varhanní koncert 
6.10. 10:00 M. Svatoňovice Hvězdicový výstup na Žaltman - pochod; pěší a cyklo na libov. trasách 
6.10. 10:00 H. Maršov - býv. fara Ošatky ze slámy - kurz výroby ze žitné slámy, nutná rezervace předem 140,-
6.10. 8:00 Rudník - OÚ 1. Rudnický vejšlap - pro pěší i cyklo; trasy 16, 25, 28, 33 a 38 km 20,-
6.10. 6:00 Mladé Buky - fotb. hřiště Mladobucká padesátka - pochod; pěší 10, 20, 35, 50 a cyklo 26, 50, 60 km 10-15
6.10. 10:00 Kuks - Hospitál  Svatohubertské slavnosti - slavnosti spojené s hubertskou jízdou  
6.10. 7:30 Vrchlabí 3. ročník feederových rybářských závodů 
6.10. 20:00 H. Kalná - Nový Texas Naboso - koncert country kapely z Rokytnice n. J. 
6.10. 9:00 Trutnov - ND Pletení z pedigu - kurz; nutná rezervace předem 200,-
8.10. 19:30 Dvůr Kr. - Hank. dům Hana Hegerová - koncert dámy českého šansonu 
8.10.-4.11.  Nová Paka - MKS Jan Klouček - výstava děl grafi ka a typografa 
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Dům dětí a mládeže, www.dmmhostinne.cz

 "

Panství obrů"
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9.10. 19:00 Jaroměř - kostel Polyfonní sdružení - vystoupení smíšeného pěveckého sboru 50-80
10.10.  Trutnov - DK Tajemno a záhady našeho kraje - talk show Milana Doležala  
11.10.  Trutnov - DK Michal Pavlíček - koncert 
12.10. 19:30 Nová Paka - MKS Jaroslav Dušek - plně improviz. otevřená hra vznikající za přítomn. diváků 
12.-20.10.  Vysoké n/Jiz Krakonošův div. podzim - přehlídka venkovských divadelních souborů 60-70
13.10. 18:30 Jilemnice Klub Betanie - hostem MUDr. Marie Svatošová - zakl. Sdružení Ecce homo dobrov.
13.10.  H.Kalná - Nový Texas Album - koncert country kapely z Chomutova, předchází turnaj v petaque 
13.10. 21:00 Trutnov - New End Garage - undrgroundová legenda s Tonym Ducháčkem 
14.10. 17:00 Jilemnice - JILM Hra kouzel a magie - představení iluzionisty Pavla Kožíška 70-100
15.10. 9:00 Radvánovice u Turnova České Švestkobraní - celodenní zábavný progr. se spoustou zábavy a soutěží 
15.-19.10.  Česká Skalice - muzeum Textilní řemesla s možností vyzkoušení rukodělných textilních technik 30,-
15.-20.10.  Hradec Kr. - Aldis Jazz Goes To Town - 13. ročník mezinárodního jazzového festivalu  50-600
16.10. 19:30 Jilemnice - JILM Nebyla to pátá, ale devátá - úč. Jana Švandová, Josef Carda a Rudolf Hrušínský 230/250
16.10. 19:30 Úpice - MKS Klavírní koncert Jany Havlíčkové  60,-
19.10.  H. Maršov - ZŠ Horal I. - odborný seminář pro zemědělce o možnostech čerpání dotací  
20.10. 19:00 Jaroměř - M. divadlo Pokus o létání - div. představení Divadla V Dlouhé Praha 178/190
20.10. 20:00 H. Kalná - Nový Texas Pizizubky - koncert 
21.10. 14:30 Jilemnice - JILM O třech prasátkách - veselá loutková pohádka 
21.10. 15:00 Hradec Kr. - Aldis Jůlidáda show - nový pořad Dády Patrasové 
22.10.  Trutnov - DK Blázinec - zábavný pořad Karla Šípa, Josefa A. Náhlovského a D. Zázvůrkové 
24.10. 19:00 Žacléř - ZUŠ Lubomír Brabec - koncert nejvýznamějšího kytaristy současnosti 
25.10. 19:00 Jaroměř - M. divadlo Rozmarný duch - div. předst.; úč. divadelní společnost HÁTA Praha 
26.10. 18:00 Jaroměř - M. divadlo Lepote Slovenije - vernisáž grafi ckých prací slovinského výtvarníka 
27.10. 10:00 Lomnice n. P.  Slavnost zahradních strašidel - staroč. řemesla, dlabání dýní, soutěže pro děti 
27.10. 20:00 H.Kalná - Nový Texas Jakž takž - koncertní vystoupení 
27.-28.10. 8:00 Česká Skalice - chov. areál Výstava králíků, holubů a drůbeže 
29.10.-12.11.  Hradec Kr. - Filharmonie Hudební fórum Hr. Král. 2007 - hud. fest. prezentující hudbu 20. století  
29.10. 19:00 Lomnice - div. Dobytí severního pólu - úč. Zdeněk Svěrák/Jaroslav Weigel aj. 
31.10. 19:00 Hradec Kr. - Aldis Můj čas za to stál... - koncert Věry Špinarové 
31.10. 10:15 Špindl. Mlýn - Bedřichov Pekelná pohádka - úč. divadlo Mrak

Změna programu vyhrazena!
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Rozpis lékařských služeb první pomoci stomatologie 
(http://www.hmc.cz)

Rozepisuje: OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů - sobota, neděle, svátek od 8.00 do 12.00 hodin:

 termín:  lékař:  adresa ordinace služby:  telefon:

   06. a 07. 10. 2007 MUDr. Zdeněk Kužel NZZ - č. p. 129, Lánov 499 432 298

   13. a 14. 10. 2007 MUDr. Helena Valášková NZZ - Poliklinika Vrchlabí, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 985

   20. a 21. 10. 2007 MUDr. Eva Malá NZZ - Poliklinika Vrchlabí, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 985

   27. a 28. 10. 2007 MUDr. Jiří Lach NZZ - zubní ordinace, Žižkova523, Vrchlabí 499 421 394

   03. a 04. 11. 2007 MUDr. Magdalena Pohořelá NZZ - Krkonošská ul. 144, Vrchlabí 499 692 636

 Změna s loužícího lékaře vyhrazena! 

V měsíci říjnu oslaví svá životní jubilea:
Kratochvílová Marie, Honcová Marie, 
Prokešová Jaroslava, Fílová Anežka, 
Podlipná Věra, Šín Josef, Plecháčová 
Františka, Buchtela František, Haščá-
ková Anna, Šmídová Kateřina, Stránská 
Stanislava, Dovolilová Jiřina, Varnerová 
Jitka, Salačová Georgette,  Lorencová 
Věra, Macejková Anna, Chalupa Josef, Winklerová 
Marie, Soukupová Bohumila, Zvára Václav, Grun-
dová Vlasta, Pátá Růžena, Velebová Jiřina

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, dostatek 
životního elánu a optimismu a ještě hodně 
spokojených a šťastných let v našem městě.

Kraus Tomáš, Růžičková Denisa, 
Blažej Jan

Šťastným rodičům blahopřejeme.

N a r o z e n i
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Společenská 
kronika

Jitka Nosková   –   František Kaninský
Petra Suchá –   Eugenijus Romanovas
Simona Pánková   –   František Khol

Novomanželům na je j ich společné cestě 
ž ivotem přejeme hodně  š těst í ,  zdraví , 

pohody a splnění všech přání .

S ň a t e k  u z a v ř e l i

Už jen kytičku na hrob Vám můžeme dát,
chviličku postát a tiše vzpomínat…

1. 10. 2007 by se dožil 60 let Jaroslav Šír (+ 23. 9. 1984)

10. 12. 2007 by se dožil 35 let Jára Šír 
 (+ 13. 5. 1987)

  Kdo jste je znali, vzpomeňte s námi …
    rodina 

Dne 2. 10. 2007 tomu bude 10 let, co nás navždy opus-
til náš drahý manžel, tatínek, bratr, švagr a strýc, pan 
Luboš Blažej. 

Jménem pozůstalých, zarmoucená rodina. 
Vzpomeňte s námi. 

Vzpomínka
Dne 7. října 2007 tomu bude již 15 let co nás navždy 

opustil manžel a tatínek pan Jaroslava Kazda.
Stále vzpomínají manželka Vlasta, 

syn Jaroslav s rodinou a 
dcera Eva s rodinou. 


